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Protokoll medlemsmöte Skaraortens Ryttarförening 

Datum: 2025-09-27, kl 12.30 Skålltorp  

 

Närvarande från styrelsen: Catarina Higgins, Sara Polzer, Cecilia Johansson Meijer, Cecilia 

Hägeby, Anne Svensson 

 

 

 

§1 Medlemsmötets öppnande 

Catarina Higgins öppnade mötet, hälsade alla välkomna. 

 

 

§2 Val av justeringsperson 

Sara Polzer valdes till att justera protokollet  

 

 

§ 3 Medlemsmöte 

SoRF styrelse hade bjudit in till ett andra medlemsmöte för att informera den pågående 

dialogen med Skara kommun om en eventuell övertagande av anläggningen av kommunen.  

SoRF ordförande Catarina Higgins och Jytte Rixman Svantesson från Skara kommun beskrev 

hur dialogen mellan föreningen och kommunen har sett ut hittills och bjöd in medlemmarna 

till diskussion och att ställa frågor. Flera frågor ställdes om vad det kan innebära för 

föreningen om kommunen skulle äga anläggningen och föreningen hyra av kommunen för 

att driva verksamhet.  Flera medlemmar lyfte oro över marken och hur viktigt det är att 

marken inte tas i anspråk till annat än hagmark för hästarna på anläggningen. En annan fråga 

som ställdes var hur lång tid kommunen kan skriva ett hyreskontrakt/ arrende på. Det var en 

fråga som inte kommunen kunde svara på just nu utan skulle ta reda på mer om hur 

regelverket ser ut kring detta.  

 

Efter dialog och frågor ställde SoRF ordförande frågan till medlemmarna om medlemmarna 

ger styrelsen förtroende att fortsätta dialogen med kommunen om ett eventuellt köp av 

anläggningen Skålltorp där föreningen fortsättningsvis hyr anläggningen för att driva 

verksamhet.    



2 
 

Medlemmarna gav enhälligt styrelsen förtroendet att fortsätta dialogen med Skara kommun.  

Ordförande Catarina Higgins tackade medlemmarna för förtroendet och meddelade att 

styrelsen kommer bjuda in till fler medlemsmöte för att informera om hur dialogen utvecklas 

innan något beslut kommer att fattas.   

 

 

 

 

 

Vid protokollet    Mötesordförande  

 

 

 

Anne Svensson   Catarina Higgins  

 

 

Justeras     

 

 

 

 

Sara Polzer       


